
１．令和4年度の採用計画者数と内定（確定）者数について以下の設問にご回答をお願いいたします。
　※（2）～（7）の設問は今年度採用活動を行った事業所のみご回答ください。

（1）新卒・既卒別に採用計画者数および内定者数の状況を、表の「網掛け箇所」にご記入ください。　

■令和4年5月～令和5年3月

（2）令和4年4月採用の状況について　　該当するものに「○」をお付けください

（3）令和4年4月内定辞退者数について　　該当するものに「○」をお付けください

（4）内定者数の今後の見込みについて　　該当するものに「○」をお付けください

（5）令和4年4月採用計画の達成見込みについて　 該当するものに「○」をお付けください

（6）（5）で「Ｃ」か「Ｄ」と回答の場合、その理由について  　該当するものに「○」をお付けください。（複数回答可）

（7）令和4年度中の中途採用計画者数について（令和3年度計画者数と比較して）  　該当するものに「○」をお付けください

２．新型コロナウイルス感染症の影響について以下の設問にご回答をお願いいたします。

（1）現在のテレワーク（在宅勤務）の割合と今後の見通しについて（令和3年度と比較して）　　該当するものに「○」をお付けください。

（2）採用活動で効果があったと考えられる取組みについて  　　該当するものに「○」をお付けください。（複数回答可）

（3）採用面接のオンライン化またはテレワークによる令和２年度・３年度採用者の不安や課題について

　　最も該当するもの一つに「○」をお付けください。

E　業務生産性の低下 Ｆ　オンライン・テレワーク未実施 Ｇ　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　       　　）

３．今後の業績見通しについてご回答をお願いいたします。（令和3年度業績見込みと比較して）

◆本紙にご回答いただきました内容は、予算編成の基礎数値策定に使用させていただきます。

   また、集計したデータは、全体傾向として後日ご報告させていただきます。ご協力ありがとうございました。

Ｃ　現状より少し減るかもしれない

Ａ　昨年より順調

ご担当者名 ご連絡先

■令和4年4月

東京都情報サービス産業健康保険組合　適用グループ

ＴＪＫホームページからご回答お願いいたします（もしくはＦＡＸ・郵送でもご回答いただけます）

令和4年度「採用者計画」等について　（回答）

事業所記号 事業所名

採用計画者数

既卒

人

男性

人

女性

人

合計

人

合計

E　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ａ　多い（２割以上） Ｂ　やや多い（2割未満）

Ｂ　昨年並み Ｃ　昨年より苦戦

Ｃ　ほぼ同じ Ｄ　やや少ない（2割未満） Ｅ　少ない（2割以上） Ｆ　採用予定なし

Ａ　計画より多くなる Ｂ　ほぼ計画通り Ｃ　やや少なくなる(3割未満減） Ｄ　少なくなる(3割以上減）

Ａ　応募が少ない Ｂ　採用したい人材が少ない Ｃ　大手企業の採用囲い込み Ｄ　内定辞退者が多い

Ｄ　過去にない厳しさ

Ａ　昨年より多い Ｂ　昨年と同程度 Ｃ　昨年より少ない Ｄ　内定辞退者なし

Ａ　現状より増える見込み Ｂ　現状の人数を維持

（1）令和4年度の業績見通し （2）令和5年度の業績見通し （3）令和6年度の業績見通し

　Ａ　良くなると思う 　Ａ　良くなると思う 　Ａ　良くなると思う

　Ｄ　やや悪くなると思う 　Ｄ　やや悪くなると思う 　Ｄ　やや悪くなると思う

　Ｅ　悪くなると思う 　Ｅ　悪くなると思う 　Ｅ　悪くなると思う

　Ｂ　やや良くなると思う 　Ｂ　やや良くなると思う 　Ｂ　やや良くなると思う

　Ｃ　同程度であると思う 　Ｃ　同程度であると思う 　Ｃ　同程度であると思う

人

女性

人 人

合計 合計

人人人

Ａ　教育体制の遅れ Ｂ　コミュニケーション不足 Ｃ　メンタル面への不安 Ｄ　運動不足等による健康面への不安

Ａ　初任給の引上げ

新　　卒

人

男性

人

女性

内定者数

既　　卒

男性 女性

採用計画者数採用計画者数

男性

人 人

女性

人

合計

内定者数

男性

Ｅ　通年採用に切替えた Ｆ　開始時期を早めた Ｇ　終了時期を遅らせた Ｈ　健康経営等、職場環境の改善

Ｉ　 エージェントの利用 Ｊ　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｄ　5割～7割程度 Ｅ　7割以上令和3年度 Ａ　未実施 Ｂ　1割～3割程度 Ｃ　3割～5割程度

令和4年度
（見込み）

Ｅ　減少（2割以上）Ｄ　減少（2割未満）Ｃ　ほぼ同じＢ　増加（2割未満）Ａ　増加（2割以上）

Ｂ　副業制度の導入 Ｃ　勤務地不問 Ｄ　オンライン説明会・面接


